

ДЕНИСЮК БОРИС СЕМЕНОВИЧ

Людина з великим серцем – кажуть у народі про того, хто, зігріваючи всіх навколо своєю добротою й чуйністю, завжди готовий допомагати всім і всюди. Так казали і про лікаря ортопедо-травматолога вищої кваліфікаційної категорії, Заслуженого лікаря України, завідувача ортопедо-травматологічним відділенням Рівненської обласної лікарні Бориса Семеновича Денисюка.

Земний шлях Бориса Семеновича дійшов до свого завершення 29 грудня 2017 року, проте в наших серцях він завжди залишиться справжнім майстром своєї справи, талановитим організатором охорони здоров'я, надійним побратимом, товаришем, колегою. Його трудовий шлях тривав понад 50 років, сповнених добрих справ та вчинків.

Борис Семенович Денисюк закінчив Тернопільський державний медичний інститут у 1968 році. Був лікарем ортопедом-травматологом вищої категорії, якому добре були знайомі будні сільської та районної медицини. На посаду ординатора травматологічного відділення обласної лікарні був переведений у 1971 році з Корецької ЦРЛ, наказом обласного відділу охорони здоров'я. Першу спеціалізацію та практичні навички з травматології набував під керівництвом В.Х. Астраханова. У 1975 році підвищував кваліфікацію в Українському інституті удосконалення лікарів у м. Харкові на кафедрі, якою завідував проф. О.О. Корж. Очолював ортопедо-травматологічну службу Рівненської області та ортопедо-травматологічне відділення обласної клінічної лікарні з квітня 1985 року по жовтень 2010-го.

Перебуваючи на посаді позаштатного обласного травматолога, прекрасно знав усю службу області і в будь-який момент міг дати аналіз діяльності усіх показників кожного її району. Опікуючись травматологічною службою, організував фахові конференції, які обов'язково вклю-



чали обхід хворих відділення, клінічний розбір із зауваженнями та рекомендаціями і доповіді на актуальні теми.

Борис Семенович працював під керівництвом відомих в області головних лікарів М.Ю. Сивого, М.С. Брожика, Я.О. Маслія, Ю.С. Семенюка, М.М. Семаніва. Організаційні навички керування службою освоював під керівництвом тодішнього обласного хірурга, д. мед. н., проф. Є.М. Борового. Постійно підвищував свою кваліфікацію у провідних ортопедо-травматологічних центрах України та за її межами (Київ, Харків, Москва, Курган, Львів, Дніпропетровськ, Донецьк, Тернопіль та ін.). Підтримував тісні контакти з клініками Інституту травматології та ортопедії НАМН України, щорічно спілкувався, обмінювався досвідом роботи з позаштатними ортопедами-травматологами областей України.

Як лікар-практик на займаних посадах був надзвичайно доступним для хворих та своїх колег: щирим і справедливим у спілкуванні, завжди ділився професійним досвідом, відзначався високою працездатністю.

Борис Семенович неодноразово очолював делегацію травматологів Рівненщини на з'їздах травматологів України, де постійно виступав із цікавими доповідями.

Не було випадку, коли б у важких ситуаціях Борис Семенович не допоміг: приймав хворих

у травматологічному відділенні обласної лікарні, в особливо складних ситуаціях приїжджав на консультацію і надавав допомогу на місці.

Він поставив на наукову основу планування роботи служби і відділення, впровадив паспортизацію, підготував нині діючі накази по службі та відділенню, брав безпосередню участь у реформуванні служби в середині 1990-х років. Звітував неодноразово на Вченій раді Інституту травматології та ортопедії НАМН України, колеги УОЗ, атестувався в МОЗ України.

Борис Семенович був вимогливим, справедливим та чесним, справжнім лідером в операційній, дбав про виховання та навчання молодого покоління ортопедів-травматологів.

У своїй діяльності впроваджував міжвертельні остеотомії, тунелізацію кіст, стабільно-функціональне вертельне та шиєчне артродезування кульшових суглобів, остеосинтез апаратами Єдинака, стабільно-функціональний остеосинтез переломів верхніх та нижніх кінцівок, у тому числі складних метаепіфізарних переломів кутовими пластинами та іншими металоконструкціями тощо. За час його роботи було також впроваджено цілу низку сучасних діагностичних (МРТ, УЗД, комп'ютерна томографія, денситометрія, контрастна рентгенографія) та лікувальних методик.

За багаторічну самовіддану роботу Борис Семенович був удостоєний звання "Заслужений лікар України".

Знання, досвід та навички, які передав колегам та наступникам Борис Семенович, сьогодні допомагають із легкістю справлятися із новими викликами. Зараз нові та сучасні технології кардинально змінюють лікувальний підхід – малоінвазивні методики остеосинтезу пришвидшують реабілітацію пацієнтів та настання зрощення переломів; у той же час самі втручання часто технічно є складнішими для хірурга, потребують застосування великої кількості обладнання та інструментарію. Проте основні принципи лікування – база та основа – залишаються актуальними.

Світла пам'ять нашому колезі, товаришу і вчителю Денисюку Борисові Семеновичу, який назавжди залишиться прикладом відданості людям і професії.

*Колеги з Рівненської обласної лікарні,
ДУ "Інститут травматології
та ортопедії НАМН України",
Правління Всеукраїнської громадської
організації "Українська асоціація
ортопедів-травматологів"*